

# “代友捐款”成新兴圣诞礼物

圣诞节即将到来,给朋友挑选礼物可不是件轻松活儿。近年来,不少慈善机构推出“爱心圣诞礼物”服务,让人们通过“代友捐款”方式给朋友送上一份特殊礼物。

## 慈善机构推出“慈善礼物”服务

是买一只路易威登的手袋还是为偏僻地区修10米公路?是买一块百达翡丽的腕表还是给尼泊尔某个贫困家庭盖一间厕所?

越来越多的人们在选购圣诞礼物时发现,与在大商场里疯狂购物相比,在慈善机构网站播撒爱心、帮助他人更令人心情愉快。

过去,在圣诞节期间“献爱心”通常只有2种方式:购买贺卡、日历或直接捐款。由于慈善项目越来越多,但善款相对有限,慈善机构不得不开动脑筋想出更好模式吸引捐款。

近年来,一些大慈善机构推出“慈善礼物”服务,呼吁人们以朋友名义捐款给他们所关心的慈善项目,以此取代传统的生日礼

物、圣诞礼物甚至结婚礼物。

## 网上有各种慈善礼物信息

人们可以在互联网上找到各种慈善礼物信息。国际乐施会等大型慈善机构列出了长长的“愿望清单”和相应价格。

举例来说,40美元可以给坦桑尼亚一所小学购买足球和体育设施;670美元可在塞拉利昂培训一名助产士;50美元可以为挽救刚果丛林中一只倭黑猩猩出力……

国际乐施会负责人认为,人们积累了越来越多的财富,但同时希望拥有来自内心深处的特殊收获。

德新社16日援引理财专家梅拉尼·纳特比的话报道:我们选择的慈善项目往往反映我们的价值观和人生经历。”他说,有亲人患癌症或患孤独症的家庭更倾向于捐助相关项目。

## 朋友也可挑选喜欢的慈善项目

不过,要买到令朋友称心如意的慈善礼物,人们还需在选择何种项目上动一番脑筋。朋友会希望帮助动物还是儿童?捐助修建足球场还是厕所?

澳大利亚人阿什利·罗斯汉德尔在给朋友挑慈善礼物时就遇到这个问题。

“如果你给朋友‘买’了一只羊或者一口井但他们完全不喜欢怎么办?如果他们喜欢(捐助)蓝鲸和心脏研究项目怎么办?”罗斯汉德尔说。

罗斯汉德尔因此建立非盈利组织“卡尔马货币”,向人们提供慈善礼物代金券。这样,收到代金券礼物的朋友们可以自己挑选喜欢的慈善项目。

“每年都有价值数十亿美元的礼物被当做垃圾扔掉,这些钱本可以用来教育儿童,清除地雷和医疗研究,”罗斯汉德尔说;不理智的消费行为有时令圣诞节变味,但这些(慈善)礼物对每个有爱心的人都适用。”



## 日本香皂酷似点心 多人误食住进医院

据日本《读卖新闻》12月17日报道,日本很多香皂、沐浴皂做得和点心外形酷似,使得很多人误食。日本国民生活中心收到了很多因误食香皂而住院的举报,尤其是老年人受害比较严重。

报道称,日本人送礼的时候一般喜欢将包装精美的香皂、沐浴皂这一类商品相互赠送。这一类商品虽然包装上写有“不能食用”、“不能饮用”等说明,但是字迹很小,让人不太能注意到。

日本兵库县的一位老人(男性,90岁)因为吃了和点心酷似的香皂而造成嘴唇肿大。福冈县一位老人(女性,70多岁)错把精美香皂当成茶点心在喝茶时吃下,结果导致腹泻……

日本生活中心在收到类似很多的举报以后,呼吁消费者“将香皂和食品分开摆放,不要弄混。在赠送香皂礼物时,认真告知对方不是点心不能食用”。

综合

## 图知天下



## 猎枪作画

美国艺术家 Walt Creel 说:“从打猎到战争,从防身到打靶练习,枪一直被认为是力量和毁灭的象征。但是我把枪作为艺术和娱乐的工具,以此转移人们对枪支破坏力量的注意力,传达反战信息。”图为当地时间12月16日,美国阿拉巴马州的 Walt Creel 用枪在铝板上打孔作画。



## 竹子自行车

12月16日,印度人维贾伊·夏尔马在班加罗尔自己的车间里用竹子作骨架制造自行车。32岁的维贾伊·夏尔马是一名木匠。

本版稿件除署名外均据新华社提供

# 南大街 太平羽绒城 庆圣诞,迎元旦。购羽绒服抽大奖

7000平米羽绒·皮草专卖商场

活动时间:12月19-元月3日 平安夜当日营业时间延长至23点

新款全场 **3折**起售

十万件特供羽绒服 **38元**起售

打造常州羽绒服的价格盆底

买羽绒,皮草到太平,质量有保证,价格最实惠!

**皮草区**

水貂,裘皮,皮衣全场 **2折**起售

波司登,雪中飞,雅鹿,鸭鸭,杰奥,深傲,千仞岗,冰洁,雪伦,花花公子等50多个一线品牌倾情参与。

一等奖2名 奖品普华笔记本电脑一台, 二等奖10名 奖品品牌电动车一辆, 三等奖50名 奖品折叠式自行车一辆, 纪念奖送精美礼品一份(中奖率100%)

地址:南大街商业步行街南端三楼 电话: 86809659 86803827 详见商场公告,最终解释权归本商场所有

## 新世纪商城

NEW CENTURY SHOPPING TOWN 实惠新世纪

应广大消费者强烈要求

3亿元货品 倾情回馈消费者

12/18起

# 21周年庆典

21th ANNIVERSARY

最后一波

## 再次惊爆龙城 再掀购物狂潮

实惠新世纪 www.cbxsj.com

会员当日消费满600元 免费停车1次

活动期间营业时间延长至23:00

男女服饰鞋包/童装童鞋/化妆品/羽绒服/羊绒羊毛/文胸内衣/家电床品/珠宝玉器单张收银条

# 满21减12/11...

## 最低折扣4.28折

欢乐圣诞 与你共享 购单件镶嵌类饰品满2000元 即送周大福80周年限量版涟漪手链 或one love心型吊坠套装(数量有限 送完即止 12/18-12/27)

2010年元月1日-元月31日, 2009年度会员积分集中返利全面进行 请会员相互转告按时领取,逾期视作自动放弃 客服热线:8888 1258 特别除外 详见现场

VIP B座6F客服中心 团购热线 8888 1258 常州市北大街2号